

НАЦІОНАЛЬНИЙ ЮРИДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЯРОСЛАВА МУДРОГО

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ

ПРОТОКОЛ № 16

м. Харків

26 липня 2024 р.

ФОРМА ПРОВЕДЕННЯ: Змішана

ПРИСУТНІ: Гетьман А.П., Барабаш Ю.Г., Соляник К.Є., Бойчук Д.С.; Пивоваров В.М., Лученко Д.В., Маринів В.І., Козак В.А., Головкін Б.М., Самощенко І.В., Криницький І.Є., Шеховцов В.В., Бабарицький О.В., Червяков О.В., Старостіна Л.Л., Чухлебова Т.О., Ларін В.В., Сметаніна Н.В., Білик В.Г., Гайденко Т.А., Вороніна А.В., Трегубова П.О., Вилцан А.О., Клімова В.В., Булгаков А.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про допуск до вступних випробувань у формі співбесіди вступників 1-го курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальностями 081 «Право», 293 «Міжнародне право» денної і заочної форми здобуття освіти з української мови, математики, історії України, іноземної мови відповідно до спеціальних умов вступу, наданих законодавством
2. Про допуск до вступного випробування у формі фахового іспиту «Основи теорії та історії держави і права» вступників 1-го (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право», 293 «Міжнародне право», денної і заочної форми здобуття освіти;
3. Про допуск до вступних випробувань у формі співбесіди з іноземної мови та фахового іспиту «Право та міжнародне право» вступників 1-го курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право», 293 «Міжнародне право», денної і заочної форми здобуття освіти з числа осіб, яким таке право надано законодавством;
4. Про допуск на повторне складання вступних випробувань вступників 1-го курсу першого (бакалаврського) рівня та другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право»

З першого питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Соляника К.Є.

Згідно Правил прийому до Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого у 2024 році вступники з числа осіб, які мають спеціальні умови вступу, можуть за їх вибором скласти НМТ або вступні випробування у формі співбесіди з чотирьох предметів в ЗВО.

Відповідно до цього, станом на 26 липня 2024 року зареєструвалися в ЄДЕБО 13 вступників для проходження вступних випробувань, з числа осіб, які мають статус учасників бойових дій.

ВИРШИЛИ: Допустити до вступних випробувань у формі співбесіди з української мови, математики, історії України, іноземної мови вступників 1-го курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, які зареєструвалися через ЄДЕБО відповідно до термінів, визначених Правилами прийому за спеціальностями 081 «Право» та 293 «Міжнародне право» (списки додаються)

З другого питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Солянніка К.Є.

Згідно Правил прийому до Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого у 2024 році вступники, які вступають на навчання на основі здобутого рівня вищої освіти (або здобувають не менше одного року) складають вступне випробування у формі фахового іспиту.

Згідно реєстрації, що відбувається в Єдиній державній електронній базі з питань освіти станом на 26 липня 2024 року зареєструвалися 16 осіб для складання такого іспиту 29.07.2024 р.

ВИРШИЛИ: Допустити до вступних випробувань у формі фахового іспиту з «Основ теорії та історії держави і права» вступників 1-го курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, які зареєструвалися через ЄДЕБО відповідно до термінів, визначених Правилами прийому за спеціальностями 081 «Право» та 293 «Міжнародне право» денної і заочної форми здобуття освіти (списки додаються)

З третього питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Солянніка К.Є.

Згідно Правил прийому до Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого у 2024 році вступники з числа осіб, які мають спеціальні умови вступу, наданий їм статусом учасника бойових дій можуть за їх вибором скласти або Єдиний вступний іспит та Єдине фахове вступне випробування з права та міжнародного права або пройти відповідну співбесіду з іноземної мови та фаховий іспит з права та міжнародного права в ЗВО.

Відповідно до цього, станом на 19 липня зареєструвалися в ЄДЕБО 11 вступників для проходження вступних випробувань, з числа осіб, які мають статус учасників бойових дій.

ВИРШИЛИ: Допустити до вступних випробувань у формі співбесіди з іноземної мови та фахового іспиту з «Права та міжнародного права» вступників 1-го курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти, які зареєструвалися через ЄДЕБО відповідно до термінів, визначених Правилами прийому за спеціальностями 081 «Право» та 293 «Міжнародне право» (списки додаються)

З третього питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Солянніка К.Є.

До приймальної комісії поступили заяви чотирьох вступників 1-го курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, та двох вступників другого (магістерського) рівня вищої освіти, які не з'явилися на вступні випробування у формі фахового іспиту з «Основ теорії та історії держави і права», а також співбесіди з іноземної мови та фахового іспиту з «Право та міжнародного права».

В цих заявах вони надали пояснення щодо причин відсутності на відповідних вступних випробуваннях.

ВИРІШИЛИ: Визнати причини відсутності на вступних випробуваннях заявників поважними й повторно допустити їх до вступних випробувань 29.07.2024 р. та 30.07.2024 р. (заяви додаються)

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Анатолій ГЕТЬМАН

Костянтин СОЛЯННИК